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What school does your child currently attend?
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What school does your child currently attend? (Continued)
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To what extent do you think your child enjoyed this school year?
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Do you feel a part of your child's school community?
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What is the best thing your school does to help parents become involved?
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Our district uses Title I funds to purchase resources to support the academic success of our students. What would you like 
to see continue in the upcoming school year? Please check all that apply.

7

55%

47%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Resources and materials for families, including additions to the
Parent Resource Center and/or Website

Resources, supplies, and materials for parent/family virtual
meetings & events

Parent & Family Engagement personnel (Title I support staff)
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Our district uses Title I funds to purchase resources to support the academic success of our students. What would you like to see continue in 
the upcoming school year? Please check all that apply. (Continued)
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Our school receives federal funds for Title I schools to engage parents and family members in their child's education. What 
additional ways would you recommend these funds be spent?
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Do you think your child's teacher(s) knows how your child learns best?
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I feel that the school communicates with me regularly.
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How well does your child's school provide information in a parent-friendly language?
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Have you been provided information or explanation(s) of the following?
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How well do staff at your child’s school create a school environment that helps children learn?

14

53%

36%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Extremely well

Quite well

Somewhat well

Other (Please specify)

(N = 748)



© 2021

DRAFT – FOR DISCUSSION ONLY

I know what is expected of my child academically and how I can help at home, because my child's teacher(s) clearly 
communicate(s) with me.
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I feel like I had opportunities to provide feedback and to participate in decision-making about my child's education.
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How much does the school value the diversity of children's backgrounds?
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Does your child's school make the school-parent compact and family engagement plan available to stakeholders, including 
the community? What input would you like to suggest for the 2021-2022school-parent compact and family engagement 
plan?
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Does your school explain what a School-Parent Compact is and how parents, staff, and students share the responsibility for 
improved student achievement?
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How do you prefer to receive communication from your child's teacher and our school? Please check all that apply.
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What is the best time for you to attend school events for parents?
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What suggestions do you have to engage more parents from your community?
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How confident are you in your ability to support your child's learning at home of what he/she is learning in the classroom?
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In what ways might the school help you support your child's academic learning more effectively?
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Language in which survey was completed
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Channel by which participant accessed the survey
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Participation trend over time
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www.k12insight.com

Follow us on Twitter: @k12insight

If you have any questions regarding the survey results or would like to provide additional input, 

email Kimberly Williams, Parent Involvement Specialist at kcwilliams@paulding.k12.ga.us.


